به نام خدا
قرارداد کار با مدت معین

به موجب ماده 10 قانون کار کشور این قرارداد کار بین شرکت [آدرس دقیق شرکت] واقع در [آدرس دقیق شرکت] به نمایندگی آقا/خانم [نام نماینده شرکت] به عنوان کارفرما، و آقا/خانم [نام کارگر] فرزند [نام پدر] دارای شماره ملی [شماره ملی] و شماره شناسنامه [شماره شناسنامه] ساکن [آدرس کارگر] به عنوان کارگر، قرارداد کاری به شرح زیر منعقد می‌گردد:

1- هدف و مدت قرارداد
این قرارداد با هدف انجام [مشخص کردن نوع کار یا پروژه] منعقد شده و مدت آن از تاریخ [تاریخ شروع قرارداد] لغایت [تاریخ پایان قرارداد] می‌باشد.

2- وظایف و مسئولیت‌های کارگر
کارگر موظف است به مدت [مدت قرارداد] در موقعیت شغلی [عنوان شغلی] با رعایت تمامی شرایط و مقررات کارگاهی و حرفه‌ای، به کار مشغول باشد. ساعات کاری به صورت [تعداد ساعات کاری در روز یا هفته] تعیین می‌گردد.

3- ساعات کاری
ساعات کاری رسمی به تعداد [تعداد] ساعت در هفته خواهد بود که طبق قانون کار جمهوری اسلامی ایران تنظیم می‌گردد.

4- حقوق و مزایا
حقوق ماهیانه کارگر مبلغ [مبلغ] تومان خواهد بود که تا پانزدهم هر ماه به حساب کارگر واریز می‌گردد. علاوه بر حقوق، مزایای قانونی مانند بیمه‌های اجتماعی، بیمه تامین اجتماعی، پاداش پایان سال و سایر مزایا طبق مقررات قانون کار پرداخت می‌شوند.

5- بیمه و مرخصی
کارگر بر اساس قانون کار به بیمه تامین اجتماعی تحت پوشش قرار خواهد گرفت و حق استفاده از مرخصی‌های سالانه و مرخصی‌های استعلاجی را طبق قانون خواهد داشت.

6- شرایط فسخ قرارداد
هر یک از طرفین می‌توانند قرارداد را با ارائه اطلاع قبلی به طرف دیگر طبق مقررات قانون کار فسخ نمایند.

7- موارد متفرقه
تمامی مواردی که در این قرارداد ذکر نشده است، تابع مقررات و قوانین کار جمهوری اسلامی ایران خواهد بود.
این قرارداد در دو نسخه تنظیم و پس از امضاء توسط هر دو طرف، هر یک نسخه‌ای از آن را در اختیار خواهد داشت.
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