دانشگاه علوم پزشکي و خدمات بهداشتي و درماني تبریز  به منظور پذيرش فراگیر بهورزي در سال99 از بين افراد واجد شرايط ، جهت تحصيل در مراكز آموزش بهورزي استان داوطلب می پذیرد. پذیرفته شدگان پس از طی دوره آموزشی در روستاهای مندرج در آگهی به صورت  پیمانی یا قرار داد خرید خدمت به کارگیری خواهند شد ، آگهی و لیست تفکیک شده روستاهای مورد نیاز برای پذیرش بهورز پیمانی و قرارداد کار معین  به پیوست می باشد .
است انجام خواهد گرفت 
– در مرحله اول ( مورخه 6/10/99 لغایت 12/10/99 ) صدور آگهی و بهورز گیری ازبین داوطلبان دارای مدرک کاردانی و کارشناسی مرتبط ساکن در روستاهای اصلی و در صورت عدم وجود داوطلب واجد شرایط در مرحله دوم (13/10/99 لغایت 19/10/99) از روستاهای قمر و در صورت عدم وجود داوطلب از روستاهای همجوار برابر دستور العمل پیوستی انجام خواهد گرفت .
– پس از پایان مهلت مقرر در صورت نبود داوطلب واجد شرایط دارای مدرک کاردانی یا کارشناسی در روستاهای اعلام شده در مرحله سوم ( از مورخه 20/10/99 لغایت 26/10/99)  صدور آگهی و بهورز گیری از روستاهای اصلی  برای دارندگان مدرک تحصیلی دیپلم کامل متوسطه و در صورت عدم وجود داوطلب واجد شرایط در مرحله چهارم (27/10/99 لغایت 3/11/99) از روستاهای قمر و در صورت عدم وجود داوطلب از روستاهای همجوار برابر دستور العمل پیوستی انجام خواهد گرفت .
– فقط دارندگان دیپلم کامل متوسطه مجاز به شرک در آزمون در مرحله سوم و چهارم پذیرش می باشند 
– صدور آگهی می باید مطابق مراحل و تاریخهای اعلام شده انجام گردد . بدیهی است که در هر یک از زمانهای اعلام شده که ظرفیت بهورز گیری (حداقل دو نفر داوطلب واجد شرایط ) تکمیل گردد نیاز به ادامه مراحل بعدی نخواهد بود و بهورز گیری به تعداد داوطلبان همان مرحله مکفی خواهد بود .
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